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ELECTRONICA (ACTIVIDADES)

AWO01. RESISTENCIAS (ACTIVIDADES)

1.- Utilizando el codigo de colores, determinar el valor tedrico de la siguiente

resistencia.

MARRON
NEGRO Valor:
NEGRO Tolerancia:
PLATA

2.- Utilizando el cédigo de colores, determinar el valor tedérico de la siguiente

resistencia.
MARRON
NEGRO Valor:
MARRON Tolerancia:
PLATA

3.- Utilizando el cédigo de colores, determinar el valor tedrico de la siguiente

resistencia.
MARRON
NEGRO Valor:
ROJO Tolerancia:
ORO
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4.- Utilizando el cédigo de colores, determinar
resistencia.

ROJO

ROJO

MARRON

PLATA

5.- Utilizando el cédigo de colores, determinar
resistencia.

NARANJA

NARANJA

MARRON

PLATA

6.- Utilizando el cédigo de colores, determinar
resistencia.

MARRON

VERDE

ROJO

ORO

el valor tedrico de la siguiente

Valor:
Tolerancia:

el valor tedrico de la siguiente

Valor:
Tolerancia:

el valor tedrico de la siguiente

Valor:
Tolerancia:

7.- Utilizando el cédigo de colores, determinar el valor tedrico de la siguiente

resistencia.

ROJO

ROJO

ROJO

ORO

Valor:
Tolerancia:
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8.- Utilizando el cddigo de colores, determinar el valor tedrico de la siguiente

resistencia.

AMARILLO

VIOLETA

MARRON

PLATA

Valor:
Tolerancia:

9.- Utilizando el cédigo de colores, determinar el valor tedrico de la siguiente

resistencia.

MARRON

NEGRO

VERDE

ORO

Valor:
Tolerancia:

10.- Utilizando el codigo de colores, determinar el valor tedrico de la siguiente

resistencia.

MARRON

VERDE

VERDE

ORO

Valor:
Tolerancia:
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AWO02. ELECTRONICA (ACTIVIDADES)

1.- Un circuito esta formado por una pila de 4,5V conectada a una bombilla a través
de un interruptor. Si la intensidad que atraviesa el circuito cuando se cierra el
interruptor es de 0,3A. ¢ Cual sera la resistencia de la bombilla?.

2.- Un circuito esta formado por dos bombillas montadas en serie cuyas resistencias
son de 10Q y 30Q respectivamente. Si el circuito esta alimentado por una pila de 6V,
¢, Qué intensidad atraviesa el circuito?.

3.- Calcula la resistencia que se debera poner en el potenciometro de la siguiente
figura para que no se funda la bombilla.

A
12v T @ 6V
|

60 mA

4.- En el circuito de la figura siguiente, la resistencia de la LDR a plena luz es de 15Q
y cuando anochece su resistencia es de 1500Q. Calcular:

a) Intensidad que atravesara la bombilla en cada uno de los dos casos.
b) Diferencia de potencial en extremos de la bombilla en cada uno de los dos
casos.

c) ¢En qué situacion lucird con mayor intensidad la bombilla?.

12V —- @ 4 ohmios

5.- Se tiene un circuito formado por un generador de 6V y una LDR acoplada en
serie con una bombilla de 50Q) de resistencia. La resistencia maxima de la LDR es
de 1k} y la resistencia minima es de 10(). Dibujar el esquema del circuito y calcular
la intensidad maxima y minima que recorrera el circuito.
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6.- Se tiene un circuito formado por un generador de 12V y una resistencia NTC
acoplada en serie con un motor. A temperatura ambiente, la intensidad que recorre
el circuito es de 25 mA y cuando se calienta el termistor es de 0,75 A. La resistencia
del motor es de 10Q). Dibujar el esquema del circuito y calcular la resistencia maxima
y minima del termistor.

7.- Se tiene un generador de 12V y una bombilla que puede soportar una tension
maxima de 6V y una intensidad de 0,5 A. Para que la bombilla no se funda, se
monta en serie con ella un potencibmetro. ¢Qué valor de resistencia habra que
calibrar en el potenciometro para que la bombilla no se funda?. Dibuja el esquema
del circuito.

8.- Utilizando un potencibmetro y una resistencia en serie, se quiere ajustar la
corriente que atraviesa un diodo LED entre 2 y 20 mA. Dibujar el esquema del
circuito y calcular el valor de la resistencia necesaria para que la corriente maxima
sea de 20 mA y el valor del potenciometro para que la corriente minima sea de 2
mA. Se supone que la caida de potencial en el LED es de 2V. La fuente de
alimentacion es de 12V.

9.- Calcula el valor de la resistencia necesaria para encender un LED por el que han
de circular 15 mA si la fuente de alimentacion es de 5V y suponemos la caida en el
LED de 2V. Indica que resistencia de la serie plata (10% de tolerancia) elegirias.

10.- En el circuito de la siguiente figura:

R1 Datos

.

V=45V
+ ILED =20 mA

\ Viep=2V

Calcular el valor de la resistencia que hay que montar en serie con el LED si
el voltaje de la pila es de 4,5V y la maxima corriente que puede atravesar el diodo es
de 20 mA. Suponemos que en el LED la caida de potencial ha de ser de 2V. Indica
gue resistencia de la serie oro (5% de tolerancia) elegirias.
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